

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 77 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 1. Péntek

Megvadult katonalovak elgázoltak egy kerékpárost a Csapó uccán

Sulyos szerencsétlenséget okozott ma délelőtt a Csapó utcán két megvadult katonaló. Egy kerékpáros kifutót olyan szerencsétlenül gázolt el a rohanó szekér, hogy azt elsősegély után ki kellett szállítani a sebészeti klinikára további kezelés végett.

Lévai Károly 24 éves Csapó uca 76 szám alatt lakó kenyérkihordó kenyeres kosarával a vállán kerékpározott a Csapó uccán. Az Árpád-tér és a Csapó uca sarkán járhatott, amikor a Tüzérlaktanya irányából egy vágató kato-

naszekér tünt fel. A szekeren ülő két tűzér láthatólag nem volt ura a vágató lovaknak, mert azok a szekeret az uttest egyik oldaláról a másikra rángatták.

Lévai igyekezett kikerülni a robbogó járművet és már úgy látszott hogy ez sikerül is, mikor a hirtelen irányváltoztató szekér tengelyvége elkapta a kerékpárt.

Az uccán járókelők hangos jajkiáltásra lettek figyelmesek és látták, hogy a kifutó lezuhan az uca kövezetére. A két ló ettől mégjobban megvadult és még

mielőtt bárki megfékezhetné volna őket, szekerstől együtt elvágattak. Lévai megpróbált felemelkedni a földről, de nem sikerült. Láthatólag sulyos sérüléseket szenvedett.

A sarkon posztoló rendőr telefonon értesítette a mentőket, akik az elsősegély után Lévait kiszállították a sebészeti klinikára. Combján és vállán szenvedett sulyos zúzódásokat, esont azonban szerencsére nem tört.

Az esetet bejelentették a rendőriég sérülési osztályának, ahol megindították a vizsgálatot.

lalt állást.

Csehszlovákia ki van téve a szétforgácsolódás veszélyének, mert túlságosan hosszú ideig habozott, hogy megegyezzen-e vagy sem a szudétánémetekkel.

Jól értesült körök úgy tudják, hogy a hét folyamán megindulnak a tárgyalások a cseh kormány és a német kisebbség parlamenti képviselői közt.

A lengyel kormányparti sajtó mind élesebb hangon ir Csehszlováciáról. Valamennyi lap nyomatkosan kiemeli, hogy a cseh köztársaság földjén élő kisebbségek mind összefogtak az önkormányzat kivívására irányuló törekvésekben.

Rámutatnak arra a nyilatkozatra, amelyet dr. Welf lengyel képviselő a prágai képviselőházban tett és ezzel kapcsolatban kiemelik, hogy a cseh kormány nem váltotta be a lengyel kisebbségnek adott ígéreteket.

A lengyel sajtó két szemrehányást tesz a prágai kormánynak. Az első az, hogy a csehek a lengyeleket másodrangú polgárokként kezelik és állandó zaklatásokkal sanyargatják. A második az, hogy megüri a komintern által irányított lengyelelles mozgalmat.

Angol-francia együttműködés

Churchill a francia államférfikkal többek között a földközitengeri kérdésekről és Angliának arról a kívánságáról tanácskozott, hogy Franciaország később csatlakozzék a kilátásban lévő angol-olasz megegyezéshez.

A párizsi megbeszélések során áttekintették a középeurópai, a közkeleti és az északafrikai eseményeket. Churchill valószínűleg hangoztatta azt a nézetét, amely az angol kormány nézete is, hogy Angliának és Franciaországnak haderejük lehető legnagyobb fejlesztésére és politikájuk legszorosabb összehangolására kell törekedni.

Főként hosszú megbeszéléseket folytatott arról a lehetőségről, hogy a két ország légihaderejét a leg-szorosaab építkezési és tervezési együttműködés útján növeljék.

Lelőtte az erdőőr

Kötő Imre napszámos feleségével kimeut a kabiszai városi erdőbe és ott a tilosban fát szedett. Vajda József erdőőr tettenérte őket.

Kötő Imre és felesége az erdőre támadtak, aki revolvért rántott és Kötő Imrere lőtt. A golyó Kötőt hasán találta. Sulyos állapotban szállították kórházba. A vizsgálat megindult.

Franco maga irányítja a legújabb nemzeti offenzívát

Franco tábornok ma reggel átvette személyesen a parancsnokságot a Felső-és Közép-Aragóniában harcoló valamennyi nemzeti erő felett.

A spanyol nemzeti csapatok ma reggel folytatják előrenyomulásaikat Fraga közelében a Segre patak mindkét partján. Reggel kilenc órakor a Yague-hadsereg előcsapatai 12 kilométernyire közelítették meg Leridát.

A nemzeti repülők kedden délelőtt bombázták Tortesát. Tizenegy ember meghalt, igen sokan megsebesültek, az anyagi kár tetemes. Nyolc órakor Sanvincente de Cal-

ders felett jelentek meg az ellenséges bombavető gépek, tizenegy órakor pedig Castellón városát bombázták. Mindkét helyen nagy a halálos áldozatok száma. Déli 1 órakor Tarragonát bombázták az ellenséges repülők, itt is több halálos áldozata van a bombázásnak. A köztársaságiak légvédelmi ütegei három ellenséges gépet lelőttek.

A Leridából menekülő köztársasági csapatok kivonulásuk előtt felgyújtották a spanyol közlejtársaság nagy olajkészleteit.

A köztársaságiak megváltoztatták eredeti tervüket és nem küldtek nemzetközi csapatokat Lerida

védelmére, merl fontosabbnak tartják Gandesco városának védelmét. A nemzetiek a caespi hegyvidék megtisztítása után már csak 30 kilométerre vannak Gandescotól. A nemzeti csapatok az alcanizi szakaszon szintén kiűzték hadállásaikból az elkeseredetten ellenálló köztársaságiakat is. Az Ebro-tól északra a Cinca folyónál több helyen áttörték az Alcaniz és Caspe közötti erődítmény-vonalat. Ez az erődítmény vonal a katalán erődítmény öv meghosszabbítása és a köztársaságiak legfontosabb támaszpontja a tenger felé nyomuló Franco csapatokkal szemben.

Megalakult az új román kormány

Miron Christea patriárka, miniszterelnök szerdán déln a királyi palotában tartott minisztertanács során benyújtotta a kormány lemondását.

A lemondást a király elfogadta, és a lemondott kormány tagjait ebédre magánál visszatartotta.

Az új kormány megalakítására vonatkozó tárgyalások délután kezdődtek.

Cristea Niron patriárka, volt román miniszterelnök a királyhoz intézett lemondó levelében felsorolja azokat az okokat, amelyek miatt kormánya lemondott. Levelében amelyet a nyilvánossággal

is közöltek, a román miniszterelnök emlékeztet arra, hogy kormánya fontos reformok, így elsősorban az alkotmányreform megvalósítására alakult.

Végül a patriárka biztosította

a királyt arról, hogy ő és munkatársai mindenben rendelkezésre fognak állani és vállalni fogják azokat a tisztségeket, amelyekre őket a királyi bizalom kijelöli.

A román kormányválság megoldódott, mert Christea Miron patriárka megalakította már az új kormányát is. Feltűnő, hogy az új kormányban két olyan miniszter van, aki a nemzeti parasztpárt tagja.

Kisebbségek összefogása a cseh kormány ellen

A reggeli lapok nagy érdeklődéssel fogadták azokat a nyilatkozatokat, amelyeket a prágai parlamentben a kisebbség képviselői

tettek. A cseh kormány helyzetét annál komolyabban itélik meg, mert a cseh köztársaság lakosságának fele a kormány ellen fog-



A Kamcsatkán lévő Avacsinsk tűzhányó üzvi szünet után kiltört. Negyven esztendeje nem észleltek hasonlóan heves kitörést.

A lengyel állami tisztviselők szervezetének közgyűlése elhatározta az arjaparagrafus bevezetését.

A washingtoni Folger féle Sha kspeare könyvtar megszerezte a néhai Sir Lester Harmsworth, Lord Rothermere által hátrahagyott világhírű könyv és nyomtatványgyűjteményt. A vételárát titkolják, csak annyit lehet tudni, hogy körülbelül megfelel az eredeti költségeknek. Sir Lester Harmsworth több mint 12,500 000 pengőt adott ki a 9 000 darabból, álló gyűjtemény kiépítésére, amelynek darabja 1475—1650-ból származnak. A Harmsworth-gyűjteményt a Henry Clay Folger által a washingtoni Capitolium-dombon épített pompás márványpalotában helyezik el.

Konstancában kokain csempészetet lepleztek le, eddig tíz embert letartóztattak, sok kábítószert elkoboztak. A jelek szerint középeurópai csempész bandát tetek ártalmatlanná.

Anglia az idei nyár folyamán megkezdte két, egyenként negyven venketezer tonnás csatahajó építését, amelyet 16 hüvelykes ágyúkkal szerel fel. A költségeket egyenként 12 millió fontra becsülik.

Az Egyesült Államok megkezdik a negyvenötezer tonnás csatahajók építését. E csatahajókat 18 hüvelykes ágyúkkal szerelik fel.

Varsóból jelentik: a nemzetközi sakkverseny tizedik fordulóján Petrov győzött Fridmann ellen, Appel pedig Najdorf ellen, Pirc és Eliskases, Kenchick és Koski, valamint Regedzinski és Tartakewer játszmája befejezetlen maradt Sulik—Seitz játszma döntetlenül végződött.

Belgium kereskedni akar a nemzeti Spanyolországgal. A brüsszeli képviselőházban a szociáldemokraták kivételével valamennyi felszólaló sürgette a kereskedelmi kapcsolat helyreállítását a nemzeti Spanyolországgal.

VIGSZINHÁZ MOZGO

Két asszony küzdelme egy férfért!
Érdekes izgalmas és megható történet a modern családi életből:

Szülők harca

(A gyermek hatalma)

Főszereplő: Willy Fritsch

Előadások: 5, 7 és 9 órakor.

Az új bihari főispánt ma délbén ünnepélyesen beiktatták

A közelmúlt napokban történt, hogy Biharvármegye főispáni székhelyében változás történt. Az új főispán Vajay Károly lett, akinek ünnepélyes beiktatása ma délbén történt meg a vármegye székhelyén, Berettyóújfaluban.

Biharvármegye törvényhatósági bizottsága ma délbén diszközgyűlést tartott, amelyen a vármegye politikai elkötelezésétől kivül jelen volt az ország politikai életének számos tagja. A diszközgyűlés tárgysorozatának egyetlen pontja az új főispán ünnepélyes beiktatása volt. Az új főispánt a diszközgyűlés megnyitása után küldöttség hívta meg a főispáni székhelyébe, ahol a diszközgyűlés elnöke ünnepélyesen részesítette a közgyűlési terembe lépő Vajay fő-

ispánt. A vármegye székhelyébe szüknek bizonyult az installáló közönség befogadására, ugyanígy, hogy még a folyosókon is többszáz érdeklődő szorongott.

A főispánt a diszközgyűlés elnöke meleg szavakkal köszöntötte, mely után Vajay Károly, Biharvármegye főispánja nagyszabású székfoglaló beszédet tartott. Székfoglaló beszédében a főispán az alkotmányosság és a nemzeti függetlenség gondolata mellett foglalt állást. A diszközgyűlés viharos ünnepélyben részesítette a főispánt beszéde befejeztével.

A diszközgyűlést diszebéd követte a Levente Kulturház disztermében, amelyen több értékes pohárköszöntő hangzott el.

Titokban folytat kivégzéseket a Szovjet

Semidt Ottó szovjetorosz egyetemi tanár a világhírű sarkutató, akit eddig szovjethősnek tekintettek, kegyvesztett lett. A szovjetkormány tegnap közleményt adott ki, amelyben Schmidt tanárt büntös szabotázzsal vádolja. Schmidtnek azt vetik szemére, hogy olyan szervezési hibákat követett el, amelyek szovjetellenes szabotázzsra kedvező légkört hoztak létre. Schmidt tanár két segédjét letar-

tóztatták. Másfelől híre érkezik annak, hogy Moszkvában március 16-án titokban kivégeztek 19 egyént, köztük Kulumbetovot, a Kazakstan köztársaság volt elnökét, továbbá Yeskarayev volt szovjetállamügyészt.

A szibériai Tomszk hadbírósa hat vasutat „sorozatosan előidézett vasuti szerencsétlenségek miatt” halálra ítélte.

Ma délelőtt esküt tett a számvevőség újjászervezett tisztikara

Az újjászervezett számvevőség létszámának megállapításáig megtörtént. A belügyminiszter kinevezte állami státusba a számvevőségi tisztviselőket, akik a hivatali esküt ma tették le a főispáni hivatalban. A kinevezések sorrendje Debreceben a következő:

I. Ary Lajos elsőosztályú számvevőségi főtanácsos VI. fizetési osztály 1. fokozat. Nagy Sándor II. osztályú számvevőségi főtanácsos VII. fizetési osztály 2. fokozat. Varga Endre számvevőségi tanácsos VII. fizetési osztály 1. fokozat, Dr. Keresztesi István számvevőségi tanácsos VIII. fizetési osztály 1. fokozat, Meyerszky Béla számvevőségi tanácsos VIII. fizetési osztály 2. fokozat. Debreczeny József számvevőségi tanácsos VIII. fizetési osztály 3. fokozat. Nagy Dezső számvevőségi tanácsos VIII. fizetési osztály 2. fokozat. Dr. Soós Jenő számvevőségi tanácsos VIII. fizetési osztály 2. fokozat.

Városi számvizsgálókká neveztek ki: Nagy Jenő a IX. fizetési osztály 2. fokozatába, Balogh Aurél IX.—1., Papp József IX.—1., Gerecse Sándor, Magoss Tivadar IX.—2., Gombos Ferenc, Sebess László, Erdőss Béla IX.—3.

Számellenőrök lettek: Czeglédi István X.—1., Hadházy Géza, Ki-

rály Tibor és Kondor Kálmán X.—3.

Városi számtisztek lettek: Borbély Tibor XI.—2., dr. Imecsfalvy Domokos és Molnár Sándor XI.—3., Lókody László XI.—2.

Számvevőségi gyakoronoki kinevezést kaptak: Könyves Tóth László, Batorffy Jenő, Török Gábor, Melega Ernő és dr. Bornyi József.

Hajduböszörményben városi számvevőségi tanácsos: Tatár Imre VIII.—2. Városi számtiszt: vitéz Gellén János XI.—3. és számvevőségi gyakoronok: dr. Karap Ferenc.

Hajdusoboszlón számvevőségi II. osztályú számvevőségi tanácsos lett Madarász József VII.—1. számellenőr: B. Nagy József X.—3. számvevőségi gyakoronok dr. Soós Ferenc és Nagy Sándor.

Hajdunánáson számvevőségi tanácsos lett Magi István VIII.—2., számvizsgáló Balla Lajos IX.—3. és számvevőségi gyakoronok dr. Somogyi Gábor.

Házfelügyelők tisztújító közgyűlése

A Házfelügyelők Nemzeti és Gazdasági Egyesülete április hó 3-án délután 3 órakor az egyesület helyiségében (József kir. herceg utca 1 szám) rendes évi tisztújító közgyűlést tart.

Eucharisztikus közgyűlés

Vasárnap délután 5 órai kezdettel az Arany Bika szálló nagytermében a debreceni római katolikus egyházközség eucharisztikus közgyűlést tart. A közgyűlés ünnepi szónokai Zadravecz István püspök és Kovács Sándor püspöki tanácsos lesz. A Szent László Dalárda énekszámokat ad elő. Belépődíj nincs.

Részleges sztrájk megszűnés

A debreceni építőipari munkások sztrájkja teljes egészében meg nem ért véget.

Tegnap a Koller József dr. ipariügyi biztosnál felfektetett meg egyezést újabb hatkisközművesmester: Marácinecz Mihály, Vigh Lajos, Király József, Tóth Bálint, Kiss István és Geller Ferenc irták alá s náluk részben már a tegnapi nap folyamán, részben ma reggel meg is kezdődött a munka. Folytak a tárgyalások az ács mesterek szakosztályával is.

Elütötte az autó

A Piac uccán tegnap este az AE 458 számú autó elütötte Tóth Róza 46 éves mosónőt. A mosónő könnyebb természetű sérülést szenvedett az oldalán, a mentők a sebészeti klinikára szállították.

Előadás a cserkészetről

A Tanítók Szabadegyetemének előadásorozatában dr. Batori József gimnáziumi igazgató tegnap este igen érdekes előadást tartott nagyszámú közönség jelenlétében a közönségről. A nagyszerű előadásért a Gáspár István igazgatótanító mondott köszönetet.

A Szabadegyetem a jövő héten, szerdán tartja befejező előadását.

Hortobágyi galamb-lövő verseny

A Debreceni Honvédtisztí Sportlövő Egylet által a Hortobágyon rendezett háromnapos országos galamb-lövő versenye véget ért. A verseny kitűnő eredményekkel zárult.



Pénteken, szombaton: Dumas halhatatlan remekműve filmen:

Camille

(a végezet asszonya)

Egy végezetes nagy szerelem megható története Gréta Garbo, Robert Taylor és Lionel Barrymore főszereplésével.

Előadások: 5, 7, 9 órakor.

Közművelődési albizottságok

Debrecen város közművelődési bizottsága Zöld József polgármester-helyettes elnöklésével tegnap ülést tartott. A bizottság ezen az ülésen választotta meg az 1938. évre albizottságait.

A muzeumi felügyelő bizottság tagjai lettek dr. rugonfalvi Kiss István, Nagybakay Antal, Nagybakay Sesztina Jenő, dr. Darkó Jenő és dr. Juhász Nagy Sándor. A színházi albizottságba beválasztották vitéz dr. Bessenyei Lajost, dr. Gergely Jenőt, dr. Nyiri Ernőt, dr. Kertész Kálmánt és dr. Szentpéteri Kun Bélát.

A zeneiskolai felügyelő bizottság tagjai lettek dr. szentpéteri Kun Béla, dr. Neuber Ede, dr. Nyiri Ernő, Nagybakay Sesztina Jenő és Uray Sándor.

Az albizottságnak hivatalból tagja dr. Balogh Sándor kulturális-nácsnok és dr. Stepper Károly tb. aljegyző.

Diáklányok vig délutánja

Érettségiző diáklányok vig délutánja lesz pénteken délután 6 órakor a Dóczy gimnázium új tornatermében. A rendezőség nagy kedvvel és a szép cél érdekében nagy buzgósággal dolgozik a siker érdekében. A műsor ugyiszólván teljes egészében a VIII. osztályt vallja szerzőjének, valamint a buffet is, mellyel vendégeiknek kívánunk kedveskedni. A belépésre műsor váltás jogosít, műsorok válthatók a leánygimnázium tanári szobájában.

Fejszés verekedés

Tegnap délután véres verekedés zajlott le a Török Bálint uccán. Balaskó István napszámos össze szólalkozott haragosával Kerékgyártó Bélával. Kerékgyártó egy ideig erőlyesen hangoztatta a maga igazát, majd a nála levő fejszével úgy fejbevágtá Balaskót, hogy azt ki kellett szállítani a sebészeti klinikára. A fejszés verekedés ügyében az eljárás megindult.

SZÍNHÁZ ZENE-MŰZSI

SZÍNHÁZI MŰSOR:
Március 31-én csütörtökön este: „Gázmérgezés a Domb uccában”.
Szombaton délután 3 és fél órakor: „Gázmérgezés a Domb uccában”.
Vasárnap délután 3 fél órakor: „A legszebb tavasz.” Este „Csókhivatal.”
Hétfőn „Kecsege.”

Akiknek a vérnyomása magas és szívnyomása rendetlen, úgy érhet el erőködés nélkül megfelelő könnyű székelést, ha reggelként éhgyomorra egy-egy kis pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet iszik. Kérdezze meg orvosát.

Szolnok polgármesterét nyugdíjazták

Szolnok város képviselőtestülete megtartotta rendes havi közgyűlését dr. Lévy Gyula polgármester elnökletével. A közgyűlés tárgyalta dr. Tóth Tamás volt polgármester nyugdíjügyét. A képviselőtestület 24 évi szolgálat után 428 pengő havi nyugdíjat, ezen felül betegségére való tekintettel

és érdemei elismerésül, melyeket a város fejlesztése terén szerzett, évi 2200 P kegydíjat szavazott meg.

Dr. Tóth Tamás volt polgármester köszönetét fejezte ki a képviselőtestületnek azért a támogatásért, melyet 10 éves polgármestersége alatt neki nyújtott.

Csangkaisek elégedett a katonai helyzettel

A Times hankai tudósítója beszélgetést folytatott Csangkaisek tábornaggal. A beszélgetés során a tábornagy kijelentette, hogy általánosságban meg van elégedve a katonai helyzettel.

A kínai csapatoknak nem sikerült ugyan ragyogó sikereket kivívniuk, de kétségtelen, hogy önbizalmuk és harcokésztségük megjavult.

Hozzátette, hogy a kínai hadsereg hadianyaggal is elegendően el van látva.

A japán hadügyminisztérium — félhivatalos értesülés szerint — április 15-ére érkezetre hivta össze a hadosztályparancsnokokat, hogy a hosszú kínai ellenségeskedések folytán szükségessé vált intézkedésekről tanácskozzanak.

A Nankingban megalakult ideiglenes kínai kormány elhatározta hogy hadsereget szervez és katonatisztképző iskolát alapít, melynek felvételi vizsgái áprilisban kezdődnek 400 hely betöltésére.

Öngyilkosságot kísérelt meg a volt Kun Jolán

Az annakidején nagy feltűnést keltett operáció főszereplője Kun Jolán, aki mióta férfi lett a Tisza füredi Zoltán nevet vette fel, tegnap a Nemzetőr ucca 3 szám alatti lakásán öngyilkossági szándékból felakasztotta magát.

Tettét azonban egyik albérlője Czenke József idejében észrevette és levágta a kötélről az öngyilkosjelöltet. A nőből férfivé operált Tiszafüredi eladta, hogy menyasszonyával történt összezőrdülése miatt akarta eldobni magát az életet.



SPORT

Kerületi mezeli futóverseny

A Magyar Athletikai Szövetség keleti kerülete április 3-án d. u. 3 órai kezdettel az egyetemi sporttelepen kerületi ifjúsági és senior mezeli futóbajnoki versenyt rendez.

Amatőrmérkőzések vasárnap

Vasárnap a DVSC Diószegi-uti sporttelepén négyes amatőrmérkőzést bonyolítanak le. 10 órakor a Villanygyár—DMTE II. osztályu mérkőzést játszanak, utána 12 órakor a Textilgyár—NyKISE, 2 órakor a DVSC—NyTVE, 4 órakor

pedig a Villanygyár—PMÁV mérkőzésre kerül sor. Az utolsó mérkőzésen a vasutas zenekar szórakoztatja a szurkolókat.

„Gyermek és családvédelem“

A debreceni m. kir. Tisza István Tudományegyetem népszerű főiskolai tanfolyamának előadásorozatában, március 31-én délután 6 órakor dr. Tatay Zoltán Debrecen sz. kir. városi árvaszékeének elnöke tart előadást „Gyermek és családvédelem a nemzetvédelem szolgálatában“ címmel a Kereskedő társulat dísztermében (Ferenc József ut 8 sz). Belépődíj nincs.

<p>HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ</p> <p>Ma először az új, magyar slágervígjáték:</p> <h3>Magdát kicsapják</h3> <p>Irta: Női Károly Főszereplő: Turay Ida, Tolnay Klári, Páger, Góth, Mály, Gózon, Pethes stb. Világíró: Világíró Előadások: 5, 7, 9 órakor!</p>	<p>AZ A P O L L Ó B A N</p> <p>Ma utoljára! egy szenzációs reprim:</p> <h3>Lengyel sasok</h3> <p>(AVE MÁRIA) egy repülőtiszt regénye 12 felvonásban Női főszerepben: BOGDA MÁRIA</p> <p>Előadások: fél 5, fél 7, fél 9 ó</p>
--	--



Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága értesíti a város érdekelt lakosságát, hogy az 1938. év tavaszán a város területére kiutalt csemeték kezelésével, azok tiltetésének ellenőrzésével és a szükséges tanácsadással a m. kir. erdőigazgatóság Pappoly József okl. erdőmérnököt bízta meg.

Nevezett ezen megbízás tartama alatt a m. kir. Erdőfelügyelőség-nél fog tartózkodni.

Tekintettel a fásítás nagy nemzetgazdasági fontosságára, kívánatos, hogy a végzett fásítás alkalmával az érdekelt közönség minél nagyobb számban vegye igénybe a megbízott szakközeg tanácsát.

Debrecen, 1938. március 24.
Debrecen sz. kir. város elsőfoku közigazgatási hatósága.



Születések: Kulcsár Gábor Máv. málházó, leány Ilona, Szentesi Sándor kőműves s. leány Éva, Szabó János fm. leány Mária, Nagy Lajos csizmadiatanonc, leány Ilona, Kovács István vill. váll s. fűtő, leány Gizella, Kóti Kálmán lakatos leány Katalin, Engi László máv. lakatos leány Mária, Erdős Gábor kőműves leány Magda.
Házasság: Kovács József gazdálkodó—Balogh Mária, Tarnóczy Sándor fm—Tolcsvai Eszter, Cseresznyés István magánzó — Nagy Juliánne, Nyiri József géplakatos segéd — Kádas Erzsébet, Kovács János ny. honv. szakaszvezető — Alekszi Rákhel, Nagy Pál gazdálkodó — Szolnoki Mária, Manó György gazdasági cseléd — Suba Sára.



Halálozások: özv. Molnár Józsefné ref. 89 éves. Busi u. 16. Özv. Garai Sándorné ref. 71 éves Vértessy u. 2, Kunkli Péter npsz. ref. 67 éves Balmazújváros, Erdős Antal ref. fm. 21 éves, Hajdunánás, özv. Dienes Jánosné ref. 79 éves Hatvan u. 1, Fekete Lajos ref. 10 napos Székfi ucca 36, Békési Kálmán ref. 42 éves Gyár u. 9, Láposi Imréné ref. 34 éves Betlen u. 25, özv. Mezei Józsefné izr. 84 éves Konyár, Erdős Magda ref. 1 napos Virág u. 26.

Belefulladt a vízbe

Balázs István 46 éves tiszafüredi lakos az elmúlt éjjel Poroszló és Besenyőtelep községek között az uton ittas állapotban lovasfogatót az árokba fordította. Balázs a kocsit alá került és az árok 60 centiméteres vizében megfulladt. A balesetért önmaga felelős.

HIREK

Székrekedésben szenvedő bágyadt, levert, dolgozni képtelen egyéneknek a bélmozgást reggel éhgyomorra egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz csakhamar megejénkíti, az emésztőcsatornában összegyűlt salakot kiűrti, a vérkeringést szabaddá teszi, s a gondolkodó és a munkaképességet emeli. Kérdezze meg orvosát.

Fotocikkek, lemezek, filmek Springer boltban
logelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Művészeti fényképek mélyen leszállított árban **Szipál műtermé** ben Piac utca 44.

Férfi öltöny
és kabát szövetek
OLCSÓN
Petriknél SZENTANNA-U 5

Országos vásárok

Április 1-én, pénteken: Aszód, Barcs, Buj, Eger, Védőtelek, Me-

zőberény, Gyöngyös, Kaposmérő, Nagyhalász, Zalatalóvó.
Április 2-án, szombaton: Adony, Kisujszállás, Kukó, Mezőberény.
Április 3-án, vasárnap: Kötégyám, Pilis.



— **Eladó egy tizedesmázsa sülyökkel.** Boruzs terményüzlet, Temető u. 3.

Neuber professzor előadása

A debreceni egyetem bőrklinikájának igazgatója: dr. Neuber Ede professzor Kolozsváron, az Erdélyi Múzeum egyesület orvos-tudományi osztályának felkérésére most tartotta meg nagysikerű előadását az actinoneycosis és selerom: betegségekről. A kiváló előadót előadásának befejeztével meleg ünneplésben részesítették.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje; Debrecen állomáson. érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		HOVÁ	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	8:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykeréki
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykeréki	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugat
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykeréki
"	14:16	Nagykeréki	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykeréki
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:46	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykeréki	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
s. autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			



Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd étrend 10:00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjjel után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élénk miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 5.35 Szarvas Klára hárfázik.
- 6.05 A Quartetto di Roma hangversenyének ismertetése és közvé títése.
- 6.55 Hazai Árpád dr. előadása.
- 7.15 Voltisky Alice énekel.
- 8.10 Mithridates aranya.
- 9.05 Bartha Dénes előadása.
- 9.15 Dohnányi Ernő zongorázik.
- 10.15 Hanglemek.
- 11 Székely Dezső jazzzenekara.

Péntek

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Mi minden okozhat betegséget.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Hanglemek.
- 1.30 Toll Janosi és zenekara.
- 4.15 A rádió diáklődrája.
- 5 Két cserkész előadás.
- 5.30 Atis Teichmanis gondolkázik.
- 6 Sportközlemények.
- 6.10 Rácz József és zenekara.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszeleesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MEG MA

ADJA FEL MEG MA HIRDETÉSÉT



IRTA: SZENES JENŐ

68 — Mindegy, meg kell tudnom — gondolta Witter s bizott abban, hogy talán ilyen lelkiállapotban, amilyenben most Mary van, nem is fog neki feltűnni a dolog. Közönbösséget erőltetve magára de valójában alaposan drukolva kérdezte meg: — Hol is vannak ők most? Witternek szerencséje volt. Mary nem fogott gyanut. Megmondta. Nem várt tovább egy percig sem Felugrott a székről. Rakiáltott Bertára. — Vigyázzon rá addig, amíg vissza nem jövök. Semmi körülmények közt el ne engedje! Ezzel már rohogott is lefelé a hallba.

A portásra valósággal rátámadt. — Telefonáljon valamelyik garázsba, hogy hozzanak nekem ide azonnal egy jó versenyautót. — A portás mély meghajlások között telefonált. Közbe még odaszólt neki Witter. — Vezető nem kell! — Jó negyed óra múlva már közel száz kilométeres tempóban száguldott a kiserleti lelep felé.

X.

Pierre Raymond több percig ott állt egy helyben s csak aztán indult a hegyoldalra a kísérleti telep felé. Attól nem félt, hogy a Gorillaember és üldözőivel most

hamarosan összekerül. Biztosra vette, hogy azok nem vették észre szökését.

Nehezen ment az előrehaladás, Minduntalan sziklatömböket és kisebb nagyobb szakadékokat kellett kerülgetnie. Ösvénynek nyomma sem volt sehol.

Utközben állandóan szemmel tartotta a telepet. Azt igyekezett megállapítani, hogy valóban van e ott őrség.

(Folytatjuk).



Prognózis.

Élénk északnyugati szél, keleten még eső. Nyugatról a felhőzet csökkenése. A hőmérséklet nyugaton még változik, keleten emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIOSZEGHY JÁNOS lajtulajdonos

Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdávállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Feladós nyomdavezető Csuka László